
KALENDÁRIUM

December 21., szerda
Az évből 355 nap telt el, hátravan 
még 10.

Névnap: Tamás
Egyéb névnapok: Atanáz, Bodo-
mér, Izidor, Izor, Julianna, Péter, 
Pe tő, Témisz

Katolikus naptár: Kaniziusz Szent 
Péter, Tamás
Református naptár: Tamás
Unitárius naptár: Tamás
Evangélikus naptár: Tamás
Zsidó naptár: Kiszlév hónap 
27. napja

A Tamás férfi név az arámi szárma-
zású Teomo névből ered, jelentése: 
iker. Női párja: Tomázia. Angolszász 
változata: Thomas. Aquinói Szent 

Tamás (1225–1274) olasz teológus, 
fi  lozófus és Domonkos-rendi szerze-
tes volt, illetve a keresztény misztika 
egyik fontos képviselője. Többek kö-
zött foglalkozott az akkor még tudo-
mánynak számító asztrológiával és 
alkímiával is. Sokat merített Ariszto-
telész fi lozófi ájából, az iszlám misz-
tikából, Hippói Szent Ágoston tanai-
ból, viszont mindezeket megújította 
és egységbe foglalta, ebből alakult ki 
később az úgynevezett tomizmus.

HOROSZKÓP

A mai napon szétszórtan viselkedik, így 

kicsúszik a kezéből az irányítás. Kerülje a 

felelősséggel járó feladatokat, és fogad-

jon el minden segítséget!

Most olyan dolgokon képes túllépni, 

amin máskor fennakadt. Őrizze meg az 

önbizalmát, a környezetében élőkkel pe-

dig maradjon szolgálatkész!

Ez alkalommal semmi sem tud az útjába 

állni, mindenre talál megoldást. Tartson 

ki az elvei mellett, és részesítse előnyben 

határidős teendőket!

Ma több fronton kell helytállnia, ezért le-

hetőleg mindvégig elővigyázatosan cse-

lekedjék! A magánéletét azonban ne ál-

dozza fel a szakmai sikerekért!

Váratlan eseményekre készülhet, ezért, 

ha teheti, mindig alkalmazkodjék a kö-

rülményekhez! Mielőtt döntéseket hoz-

na, gondoljon át mindent kétszer!

Foglalatossága révén olyan embereket 

ismer meg, akikben később segítő bará-

tokra lel. Határozottságával most megva-

lósíthatja egy régebbi célját.

Fordulatokban gazdag napra készülhet. 

Ha lehet, ne foglalkozzék olyan kérdé-

sekkel, amelynek megoldása nyugodt 

légkört és pontosságot igényel!

Hivatásában olyan fordulatok következ-

nek be, amelyek később a hasznára vál-

hatnak. Legyen következetes, vigyázzon, 

miként reagál egyes dolgokra!

Nehezen hozza meg a döntéseit. Ne en-

gedje, hogy eluralkodjék Önön a türel-

metlenség! Jobban jár, ha most csak a 

háttérből szemléli a dolgokat.

Elégedetlen az elért eredményeivel. Te-

gyen rendet a gondolataiban, a kényes 

problémákat pedig próbálja meg más 

szemszögből megközelíteni!

Gyakorlatiasságának köszönhetően ha-

mar felismeri az összefüggéseket. Hasz-

nálja ki ezt a helyzetet, és egyszerűsítse 

le a függőben lévő ügyeit!

Amennyiben érvényesíti a meglátásait, 

felgyorsíthatja a folyamatban lévő mun-

káit. Szánjon több időt a magánéletére, 

főként a családi viszonyaira!

Kos márc. 21. – ápr. 20.

Bika ápr. 21. – máj. 20.

Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Rák jún. 22. – júl. 23.

Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Szűz aug. 24. – szept. 23.

Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Skorpió okt. 24. – nov. 22.

Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Bak dec. 22. – jan. 20.

Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Halak febr. 20. – márc. 20.





























Szolgáltatás2022. december 21.
szerda10

Egy amerikai, egy francia és egy orosz beszélget:

– Nekem van egy Mercedesem – szól a jenki –, 

a nejem BMW-vel jár. Külföldre pedig az össz-

komfortos lakókocsinkkal megyünk.

– Nekem Peugeot-om van – szól a francia –, a 

feleségem Renault-val jár, külföldre pedig vo-

nattal megyünk.

– Nekem van egy Moszkvicsom – mondja az 

orosz. – A feleségem metróval jár.

– Na, és mivel mentek külföldre?

– ... (Poén a rejtvényben.)

Ki mivel jár?

Rágcsálnivaló

Közéletünk régi szokása, hogy amikor valamilyen túl kellemetlen 

intézkedést kénytelenek az illetékesek meghozni, akkor azzal 

egy időben bedobnak a köztudatba valami bődületes egyebet is, 

amin hosszabb-rövidebb ideig elrágódik a közvélemény, szinte 

tudomást se véve arról a kellemetlenségről, amiért a „rágnivalót” 

feltálalták. Pontosan így történt ez most is: egy enyhébb áremel-

kedés után, az ünnepek közeledtével az egekbe ugrasztották 

elsősorban az élelmiszerárakat. Hisz az ünnepek vallásos kap-

csolódása lassacskán már úgyis teljesen elhalványul a rogyásig 

rakott asztalok hivalkodó fényétől. Mert hát emberek vagyunk – 

mondja a bármit megmagyarázni képes divatos szólás, hisz nem 

is nevezhető ünnepnek, aminek menüsoráról nem lehet részle-

tesen beszámolni fűnek és fának. Ilyenkor kell a rágcsálnivalót 

bedobni a köztudatba, s ezzel megmenteni az ünnepi vásárlás 

szentségét. Az illetékesek az idén is percre pontosan kiszámítot-

ták a bevásárlás nyugalmát biztosító rémhír közzétételét azzal 

az „egyszerű” bejelentéssel, hogy Ausztria nemcsak elgáncsolta 

a schengeni övezetbe lépésünket, de névtelen források szerint 

a száz évnél valamivel régebben összeomlott Osztrák–Magyar 

Monarchia határozott feltámasztásán szeretne ügyködni. Ezt a 

fi nom rágnivalót aztán éppen azok kezdték el buzgón csócsálni, 

akik a legjobban értenek különböző hazugságok kicifrázásához. 

Amint elhangzottak az első vélemények, a nagyközönség előtt az 

igazság bajnokainak maszkjában tetszelgő tévéadók is beléptek, 

sőt átvették a vezérmegmondói szerepkört és elkezdték a cifrá-

zást. Bele-belehallgattam a különböző vitákba és szónoklatokba, 

de a sok blődségtől inkább átkapcsoltam egy hullákkal telített 

krimibe. Mert a különböző indítékból elkövetett gyilkosságok 

mégiscsak hihetőbbek, mint egy száz esztendeje kimúlt politikai 

alakulat abszolút alaptalan, egyetlen csettintéssel történő feltá-

masztása, szabadjára engedve hajmeresztő ötleteinek véghezvi-

telét. Az utcán még nem hallottam kommentálni ezt az egészet, 

talán az ünnepi készülődés némiképp elterelte a hírről a fi gyel-

met. És azt gondolom, hogy az újesztendő első napjaiban, ami-

kor az ünnepeket felváltják a hétköznapok, az ominózus rémhír 

egyszerűen eltűnik a színről. Ha pedig netalán valakinek eszé-

be jutna érdeklődni felőle, azzal fogják majd leinteni, hogy csak 

félresikerült favicc volt az egész, nem is érdemes törődni vele.

MOLNÁR

JUDIT

KÖZTERÜLET

ALAPFELSZERELTSÉG  KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR

IDŐJÁRÁS

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy 

kell beírnunk a hiányzó számokat, 

hogy mind a 9 sorban és 9 oszlop-

ban megtalálható legyen 1-től 9-ig 

minden egyes szám, illetve a 9 kis 

négyzetben (blokkban) is szerepel-

jen az összes szám 1-től 9-ig.

SUDOKU
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Kínai konyha gyűjtőnéven említik a Kínában honos főzési eljárásokat, ételeket 

és étkezési szokásokat, bár az elnevezés erős általánosítás. Egységes kínai 

konyha ugyanis nem létezik, az ország óriási területe, illetve sokszínű nem-

zetiségi megoszlása miatt nagyon változatos és helyenként jelentősen elté-

rő módszerek, étkek találhatók. Az étkezés Kínában tradicionálisan két fon-

tos összetevőből áll: szénhidrátból (ez többnyire rizs vagy tészta), valamint 

az ezt kísérő és kiegészítő más fogásokból (húsok, zöldségek, halak, töltött 

tészták és tofu). Kínában szokásosan evőpálcikát használnak a szilárd ételek 

fogyasztásához, ezért ezeket rendszerint apró falatokra (kockákra, csíkokra) 

vágva tálalják. A leveseket lapos, széles, jellemzően porcelánkanállal eszik, 

kis porceláncsészékből; a rizst vagy tésztát is csészéből fogyasztják. Kínán 

belül nyolc nagyobb regionális konyhaművészetet lehet megkülönböztetni; a 

legismertebb kínai ételkülönlegességek - amelyek a világ több szegletében is 

népszerűvé váltak - közé sorolható az édes-savanyú sertés, tavaszi tekercs, 

tojásos sült rizs, fűszeres tofu, pekingi kacsa és a sült garnéla kesudióval.

A kínai konyha története
KISLEXIKON

Pistike panaszkodik történelemórán:
– Tanárnő, szerintem nem 1-est érde-
mel az én dolgozatírásom.
– Szerintem sem, de sajnos ez a legala-
csonyabb osztályzat, amit adhatok. 

Kovács értetlenül kérdi a pincértől:
– Mondja főúr, miért szerepel az étlapon 
a rántott máj mellett két árjegyzék?
– Nos a drágábbik sertésmájhoz élesebb 
kést adunk.

VICC

Csíkszereda
2° / 7°

Kolozsvár
1° / 6°

Marosvásárhely
3° / 7°

Nagyvárad
3° / 7°

Sepsiszentgyörgy
4° / 8°

Szatmárnémeti
3° / 6°

Temesvár
2° / 7°


